

11 ноября территориальные органы ПФР в Республике Адыгея приняли участие в «Правовом марафоне для пенсионеров»

Ежегодно, по инициативе Уполномоченного по правам человека в Российской Федерации проводится акция «Правовой марафон для пенсионеров». Территориальные органы Пенсионного фонда в Республике Адыгея традиционно принимают активное участие в этом проекте, проводя «Единые дни пенсионной и финансовой грамотности» для жителей региона на своих площадках.

Мероприятия проводятся с целью формирования правовой культуры у пенсионеров и повышения уровня информированности граждан в вопросах действующего пенсионного законодательства.

В этом году, в связи со сложной эпидемиологической обстановкой, все консультационные мероприятия в рамках Правового марафона осуществлены территориальными органами ПФР в Адыгее в дистанционном формате. Так, 11 ноября в Отделении и подведомственных ему территориальных органах ПФР в городах и районах республики прошли «прямые линии» по всем вопросам, относящимся к компетенции ПФР.

За семь часов работы «прямой линии» поступили обращения более чем от 40 жителей территорий региона. Большая часть вопросов была посвящена назначению и способу доставки пенсии, порядку назначения и получения социальных выплат, компенсационной выплаты неработающим трудоспособным гражданам по уходу за нетрудоспособными гражданами, выплаты пенсии работающим пенсионерам после увольнения, порядку представления отчетности по электронным трудовым книжкам, распоряжения средствами материнского (семейного) капитала.

Всем обратившимся гражданам специалистами территориальных органов ПФР в республике были даны необходимые разъяснения по интересующим их вопросам с соблюдением требований Федерального закона №152-ФЗ «О персональных данных».

Пресс-служба Отделения ПФР

по Республике Адыгея

12.11.2020 г.